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HírmondóDOBOZI

A tartalomból:

√ Önkormányzati hírek

√ Önkormányzatunk meghosszabbította a rákötési 
határidőt

√ Dobozi Víziközmű Társulat tájékoztatója

√ Dobozi Általános Iskola hírei

2017. május 8. és 14. között 
hagyományteremtő céllal országos 
rendezvénysorozat indult a  Cse-
lekvő közösségek – aktív közös-
ségi szerepvállalás EFOP-1.3.1-
15-2016-00001  kiemelt projekt 
keretében. A projekt a  Szabadtéri 
Néprajzi Múzeum, a Nemzeti Mű-
velődési Intézet és az Országos 
Széchényi Könyvtár  konzorciumi 
együttműködésében valósul meg.

A Közösségek Hete elindításá-
val a közösségi kezdeményezések, 
értékek kerültek a középpontba. 
Intézményünk is csatlakozott az 

országos kezdeményezéshez, így a 
hét során hozzánk betérők bekap-
csolódhattak a már régóta működő, 
színes közösségeink munkájába, 
életébe.

Hétfőn „Fűben-fában orvosság” 
címmel a természetes élet iránt ér-
deklődőket fogadtuk. Könyvajánló 
és teakóstoló mellett, Hidvégi Ju-
lianna tartott előadást az egész-
ségmegőrzés fontos szerepéről. Az 
előadást követően a dobozi Termé-
szetgyógyász klub közössége szer-
vezésében meridián tornán és jógán 
frissülhetett mindenki Balázs Má-

tyás irányításával.
Kedden a Széchy Emlékház 

adott otthont a „Mindennapi ha-
gyományaink” című kiállításnak, 
amelyet népi kismesterség bemuta-
tó is kísért, ahol a Dobozi Nefelejcs 
Hímző Szakkör alkotó munkájába 
pillanthattunk be. A szakkörben 
közel 7 fő dolgozik hétről hétre. A 
jelenlegi tájegység, amely mintakin-
csét feldolgozzák, a beregi kereszt-
szemes hímzés. A dolgos kezek alól 
gyönyörű terítők, díszpárnák, kesz-
kenők kerülnek ki, amelyeket helyi 
és megyei kiállításokon egyaránt 
bemutatnak. A hímző szakkör nem 
titkolt célja, hogy nagyanyáink egy-
kori időtöltését és alkotás örömét 
megőrizzék, népszerűsítsék és át-
adják a fiatalabb generációnak.

Szerdán ismét a Széchy Tamás 
Emlékház udvarán tevékenykedett 
csapatunk a „Madarak és fák nap-
ja” apropóján. A világ első Madarak 
és Fák Napja rendezvényt a párizsi 
európai madárvédelmi egyezmény 
alapján Chernel István, a híres or-
nitológus szervezte meg Magyaror-
szágon 1902-ben. 

folytatása 4. oldalon

KÖZÖSSÉGEK HETE DOBOZON

A Dobozi Nefelejcs Hímző Szakkör alkotó munkában
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Wa s s  A l b e r t

GYEREKNAP A BÖLCSIBEN

Idén május 20-án került meg-
rendezésre a Bölcsődei Gyereknap 
az apróságok nagy örömére. Az 
esemény színtere a ragyogó napsü-
tésnek köszönhetően az intézmény 
udvara volt. A Bölcsőde dolgozói 
szívesen fogadták a bölcsiseket, 
leendő bölcsiseket, testvéreiket 
és hozzátartozóikat. A szervezők 
ugrálóvárakkal, trambulinnal, arc-
festéssel, udvari játékok széles kí-
nálatával várták az oda látogató 
gyerekeket. Ahogy telt az idő egyre 
több színesebbnél színesebb, főként 
állatarc szaladgált az udvaron. Terí-
tett asztalkák fogadták a kicsiket és 
nagyokat egyaránt. Üdítővel és apró 

édes és sós süteménnyel kedvesked-
tek nekik.  A jó hangulatot gyerek-

dalok színesítették. Az árnyas fák 
alatt pihenhettek a játéktól kifáradt 
fiúk és lányok. A délelőtt végén a 
gyerekek lufikat és homokozó kész-
letet kaptak ajándékba a gondozó 
néniktől. Biztosan mondhatom, 
hogy minden résztvevő fáradtan, de 
sok-sok szép élménnyel tért haza.

Ezúton szeretnék köszönetet 
mondani a Dobozi Bölcsőde dol-
gozóinak a rendezvény szervezé-
séért és lebonyolításáért, valamint 
köszönjük szépen az ajándékokat. 
Jövőre találkozunk!

Szűcsné Horváth Ildikó

Kicsik és nagyok együtt játszottak

A Dobozi Polgárőr Egyesület 
2017. május 13-án tartotta a 2016. 
évről szóló beszámoló közgyűlé-
sét. Szabó János elnök üdvözölte a 
meghívot vendégeket és ismertette 
a napirendi pontokat.

A közgyűlésen meghívott ven-
dégként jelen volt Doboz Nagy-
község Önkormányzata részéről: 
Köves Mihály polgármester, Mol-
nárné dr. Tarkovács Márta jegyző, 
Aratóné Vágner Margit alpolgár-
mester, Váradi Mária és Szabó 
László önkormányzati képviselők. 
A Békés Megyei Polgárőrök Szö-
vetsége részéről megjelent: Puskár 
Artúr a Békés Megyei Polgárőrök 
Szövetségének elnökségi tagja, To-
mán Zoltán járási koordinátor. A 
Békés Megyei Rendőrkapitány-
ság részéről: Vértes Imre rendőr 
alezredes, a Békéscsabai Rendőr-
kapitányság Közrendvédelmi Osz-
tályának vezetője, valamint Baku 
Zoltán rendőr törzszászlós, a helyi 
KMB csoport vezetője. Jelen volt 
még vendégként és polgárőrként: 
Kiss Mihály a Kettős-Körösmenti 
Vadásztársaság tiszteletbeli elnöke, 
valamint Komáromi Lajos a Föld-
tulajdonosok Helyi Szervezetének 
vezetője.

A közgyűlésen Baukó Pál gaz-
dasági elnök helyettes számolt be a 
dobozi polgárőrség elmúlt évi mun-
kájáról; elmondta, hogy a tagok lét-
száma 2016-ban 1 fővel bővült, így 
2016. december 31-i állapot szerint 
48 fő. A beszámolóban elhangzott: 

„A polgárőrök a szolgálatok el-
látása során törekednek arra, hogy a 
nagyközség teljes bel- és külterüle-

te, valamint a Doboz-Szanazugban 
lévő hétvégi házak, nyaralók rend-
szeresen ellenőrzésre kerüljenek.  
A szolgálataink alatt szintén ki-
emelt hangsúlyt fordítunk arra, 
hogy a közintézmények pl. iskola, 
pénzintézet, posta, nagyobb üz-
letek, illetve ezek környéke lega-
lább egy alkalommal, de lehetőség 
szerint többször kerüljenek külső 
átvizsgálásra, szemrevételezésre. 
Az Egyesület tagjai részt vettek 
a település rendezvényein, állami, 
egyházi ünnepek, megemlékezé-
sek, más civil szervezetek rendez-
vényeinek alkalmával helyszín-
biztosítási feladatokat végeztünk. 
Jelenlétünkkel biztosítottuk a 
rendezvények zavartalan lebonyo-
lítását. Az Egyesület diszpécser 
szolgálatot is ellát. Polgárőr iroda 
hiányában az egyesület 2 tagja napi 
24 órában szolgálati mobiltelefo-
non elérhető a lakosság számára. 
Összességében elmondható, hogy 
fő célkitűzéseinket pl. az egyesü-
let működési feltételének megte-
remtését, biztosítását, az egyesület 
tagságának megtartását, esetleges 
növelését az előző évben is sikere-
sen teljesítettük. Közterületi jelen-
létünk fokozásával tovább erősítet-
tük a lakosság biztonságérzetét. A 
társszervezetekkel, a rendőrséggel, 
a Békés Megyei Polgárőrök Szö-
vetségével, az Országos Polgárőr 
Szövetséggel, továbbá az Önkor-
mányzattal és intézményeivel, a 
civil szervezetekkel, a lakossággal 
a kapcsolatunk továbbra is jónak 
és hatékonynak mondható, melyet 
a jövőben is igyekszünk megőrizni, 
illetve jobbá, hatékonyabbá tenni. 
Ezúton szeretném megköszönni a 
Doboz Nagyközség Önkormány-
zata Képviselő-testületének, a 
Békés Megyei Polgárőrök Szövet-
ségének, illetve minden támogató 
segítségét, akik bármilyen formá-
ban támogatták egyesületünk mű-
ködését.”

A beszámolót követően Köves 
Mihály  polgármester elismeréssel 
szólt a polgárőrökről, megköszönte 
az önzetlen munkájukat és bizto-
sította őket, hogy az eddigiekhez 
hasonlóan, számíthatnak az Ön-
kormányzat anyagi és egyéb támo-
gatására. Kiemelte az iskola előtti 
gyalogos-átkelőhelynél ellátott fo-
lyamatos szolgálatellátást. 

folytatás a 6. oldalon

BESZÁMOLÓ DOBOZI POLGÁRŐR EGYESÜLET 
KÖZGYŰLÉSÉRŐL

Beszédet mondott 
Köves Mihály polgármester

Gyereknapon is megtelt a bölcsi udvara
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Doboz Nagyközség Önkor-
mányzata Képviselő-testülete má-
jus 25-én tartotta soros ülését.

Elsőként dr. Bede Sándor ren-
dőr ezredes kapitányságvezető 
készített el a Doboz nagyközség 
2016. évi közbiztonsági helyzeté-
ről, valamint a közbiztonság érde-
kében tett intézkedésekről szóló 
beszámolót. A Képviselő-testület 
megköszönte a Rendőrkapitányság 
minden munkatársának, külön a 
kapitány úrnak és a KMB csoport 
minden tagjának a munkáját. A 
beszámolót a grémium elfogadta.  
„2016. évben tovább csökkent a re-
gisztrált bűncselekmények száma, 8 
esetszámmal kevesebb az előző évi-
nél, a közterületen elkövetett bűn-
cselekmények száma a rendőri eljá-
rásban regisztrált bűncselekmények 
számához hasonlóan csökkenő 
tendenciát mutatott, 2 esetszámmal 
volt kevesebb az előző évinél. Ked-
vező tendenciaként értékelhető, 
hogy a településen a kiemelt bűn-
cselekmény közül nem regisztráltak 
emberölést, kiskorú veszélyezteté-
sét, embercsempészést, kábítószer-
rel kapcsolatos bűncselekményt (a 
terjesztői magatartások tekinteté-
ben), rablást, orgazdaságot és jármű 
önkényes elvétele bűncselekményt. 
A rendőrkapitányság illetékességi 
területén 2016. évben a tulajdon el-
leni szabálysértés elkövetése miatt 
indult eljárások száma 488, a nem 
bolti lopások felderítési mutató-
ja: 34,42% volt.  Dobozon a tulaj-
don elleni szabálysértések száma 
2015-ben 23, 2016-ban 16 volt. 
A tulajdon elleni szabálysértések-
nél továbbra is jellemző, hogy az 
ismeretlen elkövetők cselekmé-
nyüket kis értékű és jellemzően 
felügyelet nélkül hagyott értéktár-
gyakra követik el. A vagyon elleni 
bűncselekmények elleni hatékony 
fellépés fenntartása továbbra is 
kiemelt feladatuknak tekintik. 
Az előző évben 8 személyi sérüléses 
közlekedési baleset történt, mely-

ből 4 könnyű sérüléses és 4 súlyos 
sérüléses baleset volt. A balesetek 
okozója 1 esetben tehergépkocsi 
vezető, 4 esetben személygépkocsi 
vezető, 3 esetben pedig kerékpár 
vezető volt.”- olvashattuk a beszá-
molóban

A második napirendi pontban 
a Képviselő-testület megköszönte 
a szervezet minden dolgozójának 
a munkáját és elfogadta a Békés-
csabai Hivatásos Tűzoltóparancs-
nokság 2016. évi tevékenységét 
részletező beszámolót. Viczián 
György tűzoltó alezredes tűzoltó-
parancsnok beszámolójából meg-
tudtuk, hogy a tűzoltói beavat-
kozást igénylő események száma 
csökkent az elmúlt évhez képest. A 
nagyközség közigazgatási területé-
ről 2016-ban 14 bejelentés érkezett, 
ami eggyel kevesebb az előző évi-
nél. Az elmúlt időszakban ez volt 
a legalacsonyabb esetszám. Tűzeset 
7 helyszínen keletkezett, szintén 7 
műszaki mentéshez történt kivo-
nulás. A műszaki mentések közül a 
közlekedési balesetek (2) és a faki-
vágások (2) fordultak elő leggyak-
rabban. Jelentősebb tűzeset nem 
keletkezett az elmúlt évben a tele-
pülésen. Legtöbbször lakóingatlan-
ban keletkezett kisebb tűz (4), ezen 
kívül közterületen égett elektromos 
berendezés. Beépített tűzjelző be-
rendezés által adott jelzés miatt két 
kivonulás volt. Tűzesettel összefüg-
gésben személyi sérülés, haláleset 
nem történt. Tűzvizsgálati eljárás 
nem indult.

A Képviselő-testület elfogadta a 
Dobozi Polgárőr Egyesület 2016. évi 
tevékenységéről szóló beszámolót. 
Köszönetet mondott a polgárőrök 
tevékenységéért, külön a szociális 
tűzifa kiosztásánál nyújtott segítsé-
gért, a rendezvényeken való közre-
működésért és a szolgálatellátásért. 
A beszámolóból megtudtuk, hogy 
az egyesület tagjai 2016-ban ön-
állóan 369 alkalommal, összesen 
6.758 órában teljesítettek közte-

rületi szolgálatot. A figyelő-szol-
gálattal, illetve az egyesület fenn-
tartásával, szervezési feladatainak 
elvégzésével kapcsolatosan a szol-
gálati gépjárművekkel összesen 
12.100 km-t tettek meg. A pol-
gárőrök a szolgálatok ellátása során 
törekedtek arra, hogy a nagyközség 
teljes bel- és külterülete, valamint a 
Doboz-Szanazugban lévő hétvégi 
házak, nyaralók rendszeresen elle-
nőrzésre kerüljenek. A szolgálatok 
alatt kiemelt hangsúlyt fordítottak 
arra, hogy a közintézmények pl. 
iskola, pénzintézet, posta, nagyobb 
üzletek, illetve ezek környéke lega-
lább egy alkalommal, de lehetőség 
szerint többször kerüljenek külső 
átvizsgálásra, szemrevételezésre. 

A beszámolókat követően Kö-
ves Mihály polgármester tájékozta-
tást adott a két ülés között történ-
tekről.
„Április 28-án a Harisnyagyár 
Kft. közgyűlésén vettem részt 
képviselve Önkormányzatunkat. 
Május 3-án az Ösvény Alapítvány 
képviselőivel egyeztettünk a Szeg-
regált élethelyzetek felszámolá-
sa című pályázat előkészítéséről. 
Május 4-én az alpolgármester 
asszonnyal Szabó Istvánt kö-
szöntöttük a 90. születésnapján. 
Május 5-én Kecskeméten a 
300x100-as közbiztonsági prog-
ram szakmai fórumán vettem részt. 
Május 9-én a Békési Kistérség 
Társulási ülésén vettem részt.  
10-én ismét egyeztettünk a szeg-
regációs pályázatról a Dobo-
zi Polgármesteri Hivatalban.  
A pályázat a kezdeti hiányossá-
gok és bizonytalanságok után sok 
munkával olyan szakaszba jutott, 
hogy a május 22-i rendkívüli testü-
leti ülés dönthetett a benyújtásról.  
11-én a közfoglalkoztatási prog-
ram ellenőrzésére került sor 
a Belügyminisztérium részé-
ről. A bizonylat és iratvizsgála-
ton mindent rendben találtak. 
Ugyanezen a napon Békéscsabán a 
Magyar Államkincstár szervezésé-
ben a Területfejlesztési pályázatok 
tájékoztatójára került sor, Arató-
né Vágner Margit alpolgármester 
asszony képviselte településünket. 
13-án a Polgárőr Közgyűlé-
sén vettünk részt. 16-án a Ma-
gyar Önkormányzatok Szövet-
sége rendezvényére került sor, 
alpolgármester asszony kép-
viselte Önkormányzatunkat. 
Ugyanezen a napon jegyzőasszony-
nyal Gyulán a ROHU (román-ma-
gyar határmenti projektek) pályáza-
tokkal kapcsolatos fórumon voltunk. 
19-én a Békés Manifeszt 
Kft. közgyűlésén képvisel-
tem az Önkormányzatunkat. 
22-én a Dobozi Viziközmű Tár-

sulat közgyűlésén vettem részt. 
23-án került sor a DAREH 
Közgyűlésre, amely határozat-
képtelenség miatt elmaradt.  
4-én a folyékonyhulladék szállítás-
sal kapcsolatos egyeztetésre került 
sor a TELTISZ Bt. ügyvezetőjével.”

A Képviselő-testület a ta-
lajterhelési díjfizetéssel kapcso-
latban rendeletet módosított. 
A rákötések elősegítése céljából 
döntés született, hogy meghosz-
szabbítja a határidőt, és mentesül a 
talajterhelési díjfizetési kötelezett-
ség alól az a kibocsátó, aki 2017. 
augusztus 31-ig rácsatlakozik a már 
üzemeltetett csatornahálózatra. (A 
talajterhelési díjról részleteseben külön 
cikkben olvashatnak Olvasóink.)

A Képviselő-testület elfogadta 
a 2016. évi gyermekjóléti és gyer-
mekvédelmi feladatok ellátásáról 
szóló átfogó értékelést, melyet a 
jegyző és a Gondozási Központ ve-
zetője terjesztett elő.

A Képviselő-testület jóváhagyta 
a Dobozi Gondozási Központ mun-
kájáról szóló tájékoztatót is. A pol-
gármester kiemelte, hogy az intéz-
mény jól működik, mely elsősorban 
az intézmény vezetőjének és dolgo-
zóinak köszönhető. Rendszeresek a 
szakmai és pénzügyi ellenőrzések, 
melyek pozitív hatással vannak a 
működésre. A Képviselő-testület 
2014-ben megfogalmazta az intéz-
ményekkel kapcsolatos elvárásait. 
A Gondozási Központ az időközi 
jogi környezet változásait is figye-
lembe véve teljesítette a kitűzött 
célokat. Ezért külön köszönet jár. 
Az intézmény a Békés Megyei Kor-
mányhivatal által kiadott működési 
engedély alapján, két helyen (Ady 
Endre u. 9. szám, mint székhely, 
Nagy utca 5. szám mint telephely) 
a következő szolgáltatásokat végzi: 
- Bölcsődei ellátás 30 férőhellyel,
- Családsegítő és gyermekjóléti 
szolgálat,
- Helyettes szülői ellátás 8 főre, 
- Támogató szolgáltatás 3001 fel-
adategységgel,
- Szociális étkeztetés,
- Házi segítség nyújtás 50 fő ellá-
tásával,
- Idősek nappali ellátása 40 fé-
rőhely, ezen belül van a de-
mens betegek nappali ellátása, 
- Fogyatékos nappali ellátás 6 fővel.
Gáborné Fekete Katalin intéz-
ményvezető megköszönte a testület 
támogatását és külön azt, hogy a ta-
valyi évben jelentős fejlesztés való-
sulhatott meg az idősek ellátása  és 
a bölcsődei nevelés területén.

A Képviselő-testület a 
2016/2017-es nevelési évben a Do-
bozi Mesekert Óvodában 6 csoport 
indítását engedélyezte. Hozzájárult 
a maximális csoportlétszám 20%-

kal való túllépéséhez a Dobó utcai 
óvodaépületben. A Képviselő-tes-
tület még 2015-ben határozta meg, 
hogy hat csoportban történjen az 
óvodai nevelés. A polgármester el-
mondta, ezt nem egy évre, hanem 
tartósan fogják fenntartani, hiszen 
a nevelési szempontok, a szülők igé-
nye, a szakmai szempontok, a testü-
let céljai ezt indokolják. A pénzügyi 
feltételek biztosítása nem jelent 
problémát önkormányzatunknak. 
Az óvodai ellátásban legfontosab-
bak a gyermekek érdekei, melyet a 
döntés során figyelembe vettek.

Doboz Nagyközség Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete 
jóváhagyta a Szociális rendeletének 
technikai jellegű módosítását.

A Békés Megyei Kormányhi-
vatal Békéscsabai Járási Hivatala 
határozata alapján a dobozi sertés-
telepet 2017. május 30-ig ki kell 
üríteni, majd egy hónapon belül 
június 30-ig ki kell takarítani a 
telepet a bűzhatás megszüntetése 
érdekében. A határozat 15 napig 
a Polgármesteri Hivatal hirdető-
tábláján kifüggesztésre került. Sok 
küzdelem, utánajárás, ügyintézés 
után sikerült ezt elérnünk.

A DÉMÁSZ-szal való egyez-
tetés alapján a Faluhelyi utca és a 
Zsibongó utca közvilágításának fej-
lesztése valósulhat meg. 90 napon 
belül a lámpatesteket 11 wattosról 
36 wattos teljesítményűre cserélik 
és 1 méteres karos megoldással fog-
ják felszerelni. Ennek a költsége a 
fizetendő összeget nem növeli, mi-
vel havonta a 120 ezer forint nettó 
összegű hálózatfejlesztési hozzá-
járulást eddig is fizetni kellett. Te-
hát a fejlesztés többletkiadást nem 
jelent, de lényegesen javítani fogja a 
közlekedésbiztonságot.  

Békési Mihály Tibor képvi-
selő a Doboz Ifjú Reménységéről 
alkotott önkormányzati rendelet 
hatályosságáról érdeklődött. Köves 
Mihály polgármester válaszában 
elmondta, mint az a képviselők 
előtt is ismert, egy teljesen új, va-
lamennyi helyi kitüntetést tartal-
mazó új rendelet-tervezet készül, 
melyet a képviselők első olvasatban 
már megkaptak. Rövid időn belül 
a Képviselő-testület elé kerülhet a 
végleges szövegjavaslat.

Váradi Mária képviselő a be-
szerzési szabályzat gyakorlati al-
kalmazásával és a polgármester 
szabadságával kapcsolatban tett fel 
kérdést, melyre a polgármester vá-
laszolt.

Köves Mihály
polgármester

Dr. Bede Sándor rendőr ezredes beszámolt Doboz 2016. évi közbiztonságáról

Önkormányzatunk 2017. au-
gusztus 31-ig meghosszabbította a 
szennyvíz rákötési határidőt.

Jogszabályi előírás a talajter-
helési díj bevezetése azoknál az 
Önkormányzatoknál, ahol szeny-
nyvízhálózat kiépítésére, és üzem-
behelyezésére került sor. A Képvi-
selő-testület 2015. októberi ülésén 
tárgyalta és fogadta a talajterhelési 
díjról szóló rendelet-tervezetet. Az 
elfogadott jogszabály alapján a köz-
műhálózatra való rákötés határideje 
2016. december 31. volt. Az Ön-
kormányzat a rákötött ingatlanokat 
a szolgáltatótól kapott lista alapján 
egyeztette, mely sok esetben pon-
tatlan volt. 562 ingatlan tulajdo-
nosát kerestük meg adategyeztetés 
céljából, annak tisztázására, hogy 
rákötöttek-e a hálózatra. Ez jelen-
leg is tart. 

Arra hívjuk fel az érintetteket, 
hogy egyeztessenek a Polgármeste-
ri Hivatallal. Felhívjuk a figyelmét 
azon ingatlanok tulajdonosainak, 
akik rá tudnak kötni a hálózatra 
és még nem kötöttek rá, legké-
sőbb augusztus 31-ig építsék ki a 
vezetéket, vetessék át az Alföldvíz 
Zrt.-vel és jelezzék a Polgármes-
teri Hivatalban a rákötés tényét. 
Így mentesülnek a talajterhelési 
díj fizetési kötelezettség alól. Aki 
nem köt rá a hálózatra és az egyéb 
mentességi feltételeknek nem felel 
meg (pl.: nincs bevezetve a lakásába 
a vezetékes víz stb.) azt talajterhe-
lési díj fizetési kötelezettség terheli. 
(Aki rákötött a szennyvízhálózatra 
az 364 Ft/m3 szennyvízdíjat fizet. 
Ez az összeg talajterhelési díj ese-
tén 1800 Ft/m3).

A lakosság érdekében, a 

rákötések elősegítése céljából 
a testület döntött arról, hogy 
meghosszabbítja a határidőt 2017. 
augusztus 31-ig. 

A rácsatlakozás tényét a 
közműszolgáltató (Alföldvíz Zrt.) 
által kiállított dokumentum, vagy 
a Polgármesteri Hivatal e feladattal 
megbízott köztisztviselőjének 
helyszíni szemléje, vagy a 
bemutatott rákötési jegyzőkönyv 
igazolja. A mentességet a megfe-
lelő igazolások és a jogosultsággal 
rendelkező tervezői szakvélemény 
csatolásával kell érvényesíteni.

Köszönjük az együttműködését 
és azt, hogy a szennyvízhálózat-
ra való csatlakozással hozzájárul 
egészségünk és környezetünk vé-
delméhez.

Köves Mihály 
polgármester

ÖNKORMÁNYZATUNK MEGHOSSZABBÍTOTTA A RÁKÖTÉSI HATÁRIDŐT

Tájékoztatjuk a Tisztelt La-
kosságot, hogy 2017. január 1-től 
a lakossági szemétdíj számlázását 
a Nemzeti Hulladékgazdálkodási 
Koordináló és Vagyonkezelő Zárt-
körűen Működő Részvénytársaság 
1036 Budapest, Lajos u. 103. sz. 
alatti székhelyű szervezet végzi. A 
részvénytársaság 2016-ban kezdte 
meg tevékenységét. A működé-
se során problémák jelentkeztek, 
többek között az, hogy a számlázó 
program bevezetése késedelme-

sen történt meg. Ez az oka, hogy 
a számlákat a lakosság még nem 
kapta meg. Többszöri kérdésünkre, 
hogy mikor küldik ki a számlákat 
azt a választ kaptuk, hogy hamaro-
san. Tehát mi sem tudunk másról 
tájékoztatást adni, mint arról, hogy 
a számlákat hamarosan meg fog-
ják kapni. A központosításnak van 
előnye és hátránya. A számlázás 
terén komoly hátrányt tapasztalha-
tunk.

Köves Mihály polgármester

TÁJÉKOZTATÁS SZEMÉTDÍJ FIZETÉSÉVEL  
KAPCSOLATBAN

A Dobozi Hírmondó elérhetőségei:

 Tel.: 06/20 288-5862

E-mail: hirmondo@doboz.hu
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A 90. születésnapja alkalmából 
Szabó Istvánt köszöntötték Doboz 
nagyközség vezetői május 4-én. Az 
ünnep alkalmából Köves Mihály 
polgármester és Aratóné Vágner 
Margit alpolgármester asszony egy 
üveg borral, a miniszterelnök által 
aláírt emléklappal, valamint csoko-
ládétortával lepte meg a bácsit. 

Pista bácsitól megtudtuk:
„1927. május 4-én születtem 

szegény családban. Szüleim nap-
számos munkából, alkalmi mun-
kából éltek. Az általános iskolát 
itt Dobozon jártam. 14 évesen 
kezdtem el dolgozni napszámban 

az uradalmakban. 17 éves korom-
ban az egyik rokonom segítségé-
vel Pestre kerültem. Ott jobb volt 
a megélhetés, de később a háború 
miatt haza költöztem, addigra Do-
bozra is elért a háború. 1947-ben 
összeházasodtam a feleségemmel, 
akivel ma is együtt élek. A házas-
ságunkból 2 fiúnk és 1 lányunk szü-
letett, napszámosként dolgoztunk. 
1949-ben megalakult Dobozon a 
gépállomás, ott kezdtem el dolgoz-
ni, ez nagy segítség volt a család 
megélhetésében. Jelentkeztem egy 
3 hónapos gépkezelő tanfolyamra, 
majd mezőgazdasági gép és motor 

kezelő tanfolyamra jártam, amit a 
munkahelyem fizetett. A tanfolyam 
elvégzése után körzeti szerelőként 
dolgoztam. Később gépész techni-
kum 4 éves iskolába jártam, amit 
jó eredménnyel végeztem el. Az 
érettségi átlaga olyan jó lett, hogy 
felvételi nélkül járhattam főisko-
lára. A középiskolát és a főiskolát 
Mezőtúron végeztem el.

1982-ben szívinfarktust kap-
tam. Gyulán kezeltek, majd Ba-
latonon voltam szívkorházban. 
Próbáltam, de nem tudtam tovább 
dolgozni, nyugdíjba küldtek. Idén 
leszünk a feleségemmel 70 éves há-
zasok. Ez idő alatt összesen 3 évig 
voltam távol. A feleségem e közben 
egyedül látta el a gyerekeket. Kö-
szönöm szépen neki! A betegségem 
óta a családom mindig itt van és 
segít, nagyon összetartó családom 
van. Köszönöm nekik a segítségü-
ket!

Köszönöm szépen a felköszön-
tést! Az Önkormányzat vezetősé-
gének és dolgozóinak is jó egészsé-
get kívánok!”

A szépkorú bácsi családjával 
ünnepelte születésnapját. Pista bá-
csinak ezúton is sok boldogságot 
kívánunk!

Dobrotka Csilla

SZÉPKORÚ KÖSZÖNTÉS

Településünk vezetői Szabó Istvánt köszöntötték 90. születésnapján

A májusi lapszámban hírt ad-
tunk arról, hogy a Képviselő-tes-
tület elfogadta az Önkormányzat 
2016. évi gazdálkodásáról szóló 
beszámolót. Most erről szeretném 
bővebben tájékoztatni a Tisztelt 
Olvasókat. A zárszámadás készíté-
sét az államháztartási törvény írja 
elő. Ennek megfelelően elkészült a 
zárszámadási rendelet-tervezet és 
a gazdálkodás szöveges indoklása. 
Ezek tartalma kötött, jogszabályok 
írják elő.  A 2016. évi nyitó pénz-
készlet 129.161.179 Ft volt, az éves 
bevételek összege 1.242.459.852 
Ft, a kiadásoké 1.153.115.107 Ft, 
a korrekciós tételek értéke (a ma-
radvány és a pénzeszközök válto-
zásának különbözete) 130.736.756 
Ft, a záró pénzkészlet 87.769.168 
Ft összegű. Az értékpapírok zá-
róállománya, mely megegyezik 
a nyitóállománnyal 109.340.482 
Ft értékben áll rendelkezésünkre. 
Ezen felül a bankszámlán lekötve 
50.000.000 Ft volt december 31-
én. A záró pénzkészletnek részei 
azok az előlegek, amelyek megér-
keztek 2016-ban, de felhasználásuk 
2017-ben fog történni. Hitel felvé-
telére nem volt szükség, a kötelező 
és önként vállalt feladatok elvég-
zése, az intézményrendszer mű-
ködése folyamatos és biztonságos 
volt. 2013-tól az Önkormányzatok 
támogatása úgynevezett feladatfi-
nanszírozás szerint történik. Ez azt 
jelenti, hogy az egyes feladatokra 
átlagszámítás alapján megállapított 
támogatásokat ad. Sajnos e támoga-
tások egyetlen feladat kiadásit sem 
fedezik, ki kell egészíteni egyéb be-
vételekből (pl.: helyi adókból, bér-
leti díjakból, szolgáltatási bevéte-
lekből, kiegészítő támogatásokból). 
Az intézmények és feladatellátási 
helyek bevételeinek önkormányzati 
kiegészítését az 1. számú táblázat 
tartalmazza.

A fejlesztési kiadásokra áfa 
nélkül összesen 74.457.571 Ft-
ot fordítottunk. Ebből beruhá-
zásra 38.985.532 Ft, felújításra 
35.472.039 Ft lett elköltve. A 2. 
számú és a 3. számú részletező táb-
lázat tartalmazza.

Az adatok is jól mutatják, hogy 

a Képviselő-testület a rábízott va-
gyonnal és a bevételekkel jól gaz-
dálkodott a tavalyi évben. A vagyon 
gyarapodott, a működés biztonsá-
gos volt. Ehhez hozzájárult az in-
tézményekben dolgozók jó munká-
ja is. Köszönet érte. Érvényesültek 
azon törvényi előírások, melyek az 

önkormányzati gazdálkodást sza-
bályszerű, szabályos, hatékony, gaz-
daságos és eredményes tevékeny-
ségként írják elő. 

Köves Mihály
 polgármester

SZÁMOT ADTUNK AZ ÖNKORMÁNYZAT 2016. ÉVI GAZDÁLKODÁSÁRÓL DOBOZI VÍZIKÖZMŰ TÁRSULAT TÁJÉKOZTATÓJA
Tisztelt dobozi Lakosok, 
Tagtársaink!
Örömmel nyugtázzuk, hogy 

mára már az Ön mindennapjai-
vá válhatott a Doboz nagyközség 
területén megvalósított szenny-
vízcsatorna hálózat használata. A 
szennyvízcsatorna beruházás meg-
valósításához az Önkormányzat 
pályázati úton jelentős támogatást 
nyert, de az a lakosság morális és 
anyagi támogatása nélkül mégsem 
valósulhatott volna meg. A tele-
pülés a beruházással kapcsolatban 
külön olyan szerencsés helyzetbe 
is került, hogy pótlólagosan, pályá-
zati úton az induló támogatáshoz 
további kiegészítő támogatást is 
nyert. Az így felszabadult saját erő 
felhasználhatóságának lehetőségei-
ről a Társulat és az Önkormányzat 
között egyeztetések folytak az el-
múlt év során. 

A beruházással kapcsolatos pá-
lyázat sajnos csak a nyomvonalas 
helyreállítást támogatta, ám mint 
az Ön előtt is ismeretes és tapasz-
talja, a nehéz munkagépek és teher-
autók nagymértékben tönkretették 
(nem csak a felvágott nyomvonalak 
viszonylatában) a település útja-
it, azok szélei letöredeztek, kátyúk 
keletkeztek. Mindezek miatt a la-
kosság folyamatosan ostromolta 
az Önkormányzatot, követelve a 
szennyvízberuházás előtti állapo-
tok helyreállítását, mondván, hogy 
az utak járhatatlanok, az autók fu-
tóműveit megrongálják, helyenként 
balesetveszélyek. Ezek a jelzések 
a Társulathoz is eljutottak, ahol 
is megfogalmazódott a teljes szé-
lességű úthelyreállítás gondolata, 
hiszen ez teljes mértékben beru-
házással összefüggő feladat, annak 
szerves részét képezi.

Ezek a lakossági bejelentések 
indították el azokat az egyeztető 
tárgyalásokat, melyeket a Társu-
lat az Önkormányzat vezetésével 
karöltve folytatott le különböző 
szakemberekkel. Ezen egyezteté-
sek során pénzügyi, jogi, műszaki 
és vízügyi szakemberek segítségét 
kérte a Társulat és az Önkormány-
zatot képviselő polgármester. Az 
egyeztetések eredményeképpen 
született elhatározás arról, hogy a 
szennyvízberuházáshoz kapcsoló-
dó kiegészítő beruházások való-
suljanak meg, mely elképzelést a 
Társulat küldöttgyűlése is javasolt 
(a küldöttgyűlés a Társulat legfőbb 
fóruma, a lakosság képviselői) és 
2016 augusztusában egyhangú sza-
vazattal támogatott. A küldöttgyű-
lés 2016. augusztus 28-án hozott 
11/2016.(VIII.29.) sz. rendkívüli 
küldöttgyűlési határozatával mó-
dosította a Társulat Alapszabá-
lyát, melyet a közvetlen felügyeleti 
szerve a KÖVIZIG jóváhagyott. 
A Gyula Törvényszék Cégbírósá-
ga, mint a Társulat törvényességi 
felügyeleti szerve 2016. szeptem-
ber 12-én a Cg.04-16-000048/16 
számú végzésével a módosítást 
bejegyezte. Ennek eredményekép-
pen az úthelyreállítások már 2016. 
év őszén megkezdődhettek, elsők 
között azokban az utcákban, ahol 
a legrosszabb állapotban voltak az 
utak. (Akácos utca, Kucsi utca és a 
Balog István utca)

A további folytatás az anyagi 
lehetőségektől függ, ugyanis ezek 
az úthelyreállítások tisztán társulati 
pénzből valósulnak meg. Amilyen 
ütemben beérkeznek a Társulat-
hoz az érdekeltségi hozzájárulások, 
olyan ütemben valósulhatnak meg 
a helyreállítási munkálatok is. A 
legtöbb utcában akkor történik 
majd meg az úthelyreállítás, ami-
kor az LTP szerződések lejárnak és 
kiutalásra kerülnek. Ennek várható

 

időpontja 2019. év tavasza. Addig is 
történnek munkálatok, de mint az a 
fentiekből kiderült, csak kisebb vo-
lumenben és csak azokon az utcá-
kon, ahol a legrosszabb állapotúak 
az utak.

Jelenleg, mintegy 70.000.000. 
forint áll rendelkezésünkre, amit 
úthelyreállításra fordíthatunk.

Terveink szerint az alábbi ut-
cákban szeretnénk folytatni a hely-
reállítási munkákat.
Hunyadi utca végig, majd folytató-
lagosan a Sport utca az Áchim ut-
cáig. Széles utca a Zsibongó utcá-
tól a Mátyás utcáig, Mátyás utcán, 
mintegy 40 m szakasz a 60.sz. előtt, 
Balassa és Petőfi utcát összekötő 
szakasz, Kút utca a Nagy utcától 
végig, Bercsényi utca végig, Kereszt 
utca a Bercsényi utcától Papholt ut-
cáig, Sámson utcai hídnál mintegy 
40 m szakasz, Dobó utca elágazá-
sig majd folytatólagosan, a Görgey 
utca a Rákoczi útcáig. Ezek a mun-
kavégzések, a garanciális javításokat 
nem érintik. 

Természetesen felmerülhet an-
nak a kérdése is, hogy miért nem 
a csatornahálózat építésével meg-
bízott kivitelező állítja helyre eze-
ket az utakat. Ezzel kapcsolatosan 
elmondható, hogy a garanciális 
előírások miatt őket valóban terhe-
li ilyen kötelezettség, ám az csak a 
nyomvonalas helyreállításra terjed 
ki. A beruházó Önkormányzat kü-
lönös figyelmet szentel annak, hogy 
elkülönítse a garanciából adódó 
helyreállítási kötelezettségeket az 
egyéb helyreállítási munkáktól. En-
nek a feladatnak a koordinálására, 
ellenőrzésére külön műszaki szak-
ember van megbízva.

El kell mondani, hogy ezek a 
munkálatok semmilyen többlet-
terhet nem jelentenek a lakosság 
részére, a már megállapított, elfo-
gadott, folyamatban lévő befizeté-
sek elegendőek ezen helyreállítási 
munkálatok fedezésére.

Sok helyi lakostól érkezett üd-
vözlő vélemény az úthelyreállítással 
kapcsolatban, nagyon örülnek ezek-
nek a munkáknak és nagyon várják 
már az érintett utcákban, hiszen a 
biztonságos közlekedés, minden 
lakóingatlan minél gyorsabb meg-
közelítése (pl.: tűzoltó autóval, 
mentőautóval) létfontosságú. Ezen 
túlmenően a település összképe, az 
ingatlanok értéke, értékesíthetősé-
ge sem elhanyagolható szempont.

Elmondható tehát, hogy a 
szennyvízcsatorna hálózat építés-
nek számos előnye van az érintett 
ingatlantulajdonosok és a település 
számára is: a szennyvízcsatornázás 
magasabb komfortszintet, felér-
tékelődő ingatlanokat, és egyút-
tal a nagyközség modernizációját 
is eredményezi. Aki csatlakozik a 
korszerű szennyvízcsatornára, an-
nak nem kell a korábbi állandó ké-
nyelmetlenséggel járó szippantással 
vesződnie, hiszen élvezheti a mo-
dern szennyvízelvezetés nyújtotta 
kényelmet.

A települési szennyvízcsator-
názás nem csupán a lakóingatla-
nok komfortfokozatát növeli, kör-
nyezetvédelmi és egészségvédelmi 
hatása is igen jelentős. Becslések 
szerint a csatornázatlan települé-
seken keletkező szennyvizek 90%-
a a talajba kerül és ott elszikkad, 
elszivárog. Ennek a gyakorlatnak 
vannak környezetvédelmi és köz-
egészségügyi veszélyei, a biztonsá-
gos ivó- és öntözővíz-ellátás vala-
mint az egészséges mezőgazdasági 
termékek előállítása szempontjából 
pedig meghatározhatják a település 
jövőjét!

Dézsi Ferenc társulati elnök

Beruházás  megnevezése Teljes költség
Szennyvízhálózat vagyonértékelése 2 800 000 Ft

Garázs építése - Előkészítő tevékenység 4 565 868 Ft

Bölcsőde építése - Előkészítő tevékenysgé 3 543 307 Ft

Óvoda építése - Előkészítő tevékenység 3 543 307 Ft

Ingatlan vásárlás - Damjanich utca 3. 4 500 000 Ft

Szanazugi szabadstrand kiépítése, kivitelezési munkadíj 2 184 728 Ft

Informatikai eszközök vásárlása 3 113 278 Ft

Kis értékű tárgyi eszközök beszerzése 9 202 200 Ft

Elektromos üzemi kombinált sütő-pároló 1 865 330 Ft

Ételfőző üst 1 180 000 Ft

Elektromos olajsütő 352 500 Ft

Gáztűzhely 304 500 Ft

Kiegészítő asztal 6 db fiókkal 243 900 Ft

Irányváltós lapvibrátor 786 614 Ft

Gyűrűshenger 800 000 Ft

ÖSSZESEN: 38 985 532 Ft

Beruházási kiadások beruházásonként (2. sz. táblázat)

Intézmény megnevezése
Dobozi Polgármesteri Hivatal 869 478 Ft
Dobozi Mesekert Óvoda 2 205 281 Ft
Dobozi Gondozási Központ 9 954 406 Ft
Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár 6 863 464 Ft
Napközis Konyha -1 437 125 Ft
Dobozi Általános Iskola 12 573 139 Ft
ÖSSZESEN: 31 028 643 Ft

Önkormányzat kiegészítéseIntézmény megnevezése

 Kimutatás az intézmények finanszírozásáról 2016. évben (1. sz. táblázat)

Felújítás  megnevezése Teljes költség
Vízmű rekonstrukció 16 219 776 Ft
Dobozi Gondozási Központ felújítása - Előkészítő tevékenység 2 066 927 Ft
Orvosi rendelő felújítása - Előkészítő tevékenység 1 372 441 Ft
Dobozi Általános Iskola felújítása - Előkészítő tevékenység 2 055 043 Ft
Napközis Konyha felújítása 11 676 352 Ft
Komp felújítási költsége 2 081 500 Ft
ÖSSZESEN: 35 472 039 Ft

Felújítási kiadások felújításonként (3. sz. táblázat)

forrás: Doboz Nagyközség Önkormányzata 2016. évi zárszámadása 



4 Dobozi Hírmondó 2017. június

Május 3-án immár harmadik 
alkalommal került megrendezésre 
a Megyei Nyugdíjas Találkozó a 
Dobozi Gondozási Központ szer-
vezésében. A rendezvénynek, mint 
eddig mindig, most is a Libás tanya 
adott otthont. Érkezéskor a kapu-
ban kínálták a vendégeket pálin-
kával és libazsíros, lilahagymás ke-
nyérrel. A meghívottak között volt 
a békési, tarhosi, orosházi, gyulai, 
kétsopronyi és telekgerendási idő-

sek klubja. Összesen 150 vendég 
látogatott el a találkozóra. Rendez-
vényünket megtisztelte jelenlétével 
Köves Mihály Doboz polgármeste-
re és Aratóné Vágner Margit alpol-
gármester asszony. A résztvevőket 
megnyitóbeszédével köszöntötte 
Gáborné Fekete Katalin a Dobozi 
Gondozási Központ intézményve-
zetője, majd Molnár István a Li-
bás tanya alapítója mesélt a tanya 
történetéről jelenlegi működéséről, 

valamint folyamatban levő fejlesz-
tésekről. A megnyitó után a klubok 
mutatkoztak be néhány mondat-
ban. Majd a vállalkozó szellemű 
tagok rövid műsorral kedveskedtek. 
Hallhattunk verseket, nótákat, pa-
ródiát és még szerepjátékot is lát-
hattunk. Nagyon sikeresek voltak 
az előadások. Ezután rövid tornára 
invitálták a közönséget, ahol picit 
mindenki megmozgathatta magát. 
A vendégek nótáztak, táncoltak. 
Az ebédet nótaszó kíséretében fo-
gyaszthatták el. A menü libaleves 
volt, libasült, rántott libamáj, libate-
pertő, hagymás krumplival és párolt 
lilakáposztával. Rövid kávézás után 
kezdetét vette a tombolasorsolás 
mindenki örömére. A tombolatár-
gyak a gazda kamrájából kerültek 
az asztalra. Ezúton is köszönjük a 
felajánlásokat. Ezután rövid szaba-
didős program adott lehetőséget az 
ismerkedésre, beszélgetésre. 

Szép napot töltöttünk együtt, 
mindenki jókedvűen, vidám han-
gulatban térhetett haza.

Szűcsné Horváth Ildikó

NYUGDÍJAS TALÁLKOZÓ A LIBÁS TANYÁN

Nyugdíjas találkozón a doboziak

A Dobozi Cigány Nemzetiségi 
Önkormányzat Képviselő-testülete 
2017. április 25-én tartott testületi 
ülést.

Az első napirendi pontban 
Sztojka Tibor elnök tájékoztatta a 
megjelenteket a két ülés között el-
telt időszak eseményeiről. 2017. áp-
rilis 6-án Békéscsabán információs 
nap volt a munkanélküli romák tár-
sadalmi befogadásának erősítése és 
foglalkoztatásának megvalósítására, 
melyen az elnök és a jegyzőasszony 
vett részt. 7-én Szarvas Város Roma 
Nemzetiségi Önkormányzata és a 
Békés Megyei Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat Nemzetközi Roma 
Napot tartott Szarvason. 2017. áp-
rilis 13-án megrendezésre került 
a Cigány Hagyományőrző Est. A 
rendezvény jól sikerült és a vendé-
gek jól érezték magukat.

A második napirendi pontban 
a Dobozi Cigány Nemzetiségi 
Önkormányzat 2016. évi költség-

vetésének módosítását fogadta el a 
testület.

A Dobozi Cigány Nemzeti-
ségi Önkormányzat az államház-
tartásról szóló 2011. évi. CXCV. 
törvény 91. § (1) bekezdésében 
és a Nemzetiségek jogairól szó-
ló 2011. évi CLXXIX. törvény 
114. § (1) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján a 2016. évi 
költségvetési zárszámadásáról 
a következő határozatot hozta. 
A Nemzetiségi Önkormányzat a 
2016. évi költségvetés végrehajtá-
sáról szóló zárszámadás költségve-
tési bevételi és kiadási főösszegét, 
valamint költségvetési maradványát 
2.977.343 Ft Költségvetési bevétellel 
2.828.448 Ft Költségvetési kiadással 
127.946 Ft Finanszírozási bevétellel 
276.841 Ft Költségvetési marad-
vánnyal hagyta jóvá.

A Dobozi Cigány Nemzetiségi 
Önkormányzat nemzetiségi érdek-
képviseleti feladatkörében eljárva, 

felkérte Doboz Nagyközség Ön-
kormányzata Képviselő-testületét, 
vizsgálja meg, hogy az általa fenn-
tartott Dobozi Mesekert Óvoda és 
Konyha, valamint a Dobozi Gon-
dozási Központ intézményekben a 
közeljövőben megüresedő óvodai 
dajka és ápoló-gondozó munkakö-
rökben roma nők foglalkoztatására 
a – Nő az esély – foglalkoztatás 
EFOP-1.1.3-17. kódszámú pályá-
zat igénybevételével hány főre van 
lehetőség, az esélyegyenlőség és az 
aktív részvétel előmozdítása, vala-
mint a foglalkoztathatóság javítása 
érdekében.

Sztojka Tibor elnök bejelen-
tésében elmondta, hogy a Dobozi 
Cigány Nemzetiségi Önkormány-
zat a Doboz Nagyközség Önkor-
mányzata szervezésében 2017. 
május 1-jén megrendezésre kerülő 
rendezvényen részt kíván venni fő-
zéssel. A nemzetiségi önkormány-
zat részéről Czinanó János képvi-
selő fog 3 fajta ételt főzni, melyet 
jóváhagyott a testület.

A Dobozi Cigány Nemzetiségi 
Önkormányzat Képviselő-testü-
lete pályázatot nyújt be az Emberi 
Erőforrások Minisztériumához a 
Roma kulturális események megva-
lósításának, kulturális tartalmak és 
termékek elérhetővé tételének tá-
mogatására. Felhatalmazta a Kép-
viselő-testület az elnököt a pályázat 
beadására.

Vácziné Urbanecz Annamária

A DOBOZI CIGÁNY NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT  HÍREI

A Nemzetiségi Önkormányzat jóváhagyta a 2016. évi zárszámadását

TÁJÉKOZTATÓ

D. Nagy Anikó pszichológusnő 
minden hónapban tart fogadó-

napot 
a Dobozi Gondozási Központ-

ban. 
Bármilyen gondja akad – 

gyermeknevelési, 
párkapcsolati stb… 

- vagy csak beszélgetni szeretne 
valakivel, 

bizalommal fordulhat felé.  
Időpont egyeztetésre a 

06/66 286-171-es  
telefonszámon van lehetőség.

INGYENES JOGI TANÁCSADÁS
Dr. Vári Ádám ügyvéd minden hónap első 

pénteki napján INGYENES JOGI TANÁCSADÁST tart 

a Dobozi Gondozási Központban.

A következő időpontok: 

2017. július 7. 9.00 -12.00 óráig

Szabad időpontok még vannak! Telefon: 06/66 268-171

KÖZÖSSÉGEK HETE DOBOZON

A népzene szárnyán utazás a Rábaközbe

Zöld túra résztvevői

folytatás az 1. oldalról
Az ünnep hivatalossá Herman 

Ottó közreműködésével vált 1906-
ban, amikor gróf Apponyi Albert 
vallás- és közoktatásügyi miniszter 
rendeletben írta elő a Madarak és 
Fák Napja megszervezését min-
den iskola számára. Ez az esemény 
a Föld napja testvérünnepe, egy 
újabb alkalom a cselekvésre, termé-
szeti környezetünk megismerésére, 
védelmére. Környezettudatos intéz-
ményünk kollektívája ezen esemény 
alkalmából fákat, cserjéket ültetett a 
Széchy Ház udvarára, ezzel is élő-
helyet biztosítva a kertünk védel-
méről gondoskodó madaraknak.

Csütörtökön „Ép testben, ép 
lélek” címmel a dobozi aerobikosok 
közössége tartott nyílt napot a sport 
szerelmeseinek. A résztvevők kö-
zös tornával melegítettek be, majd 
Sziromi Katalin tartott ismeretter-
jesztő előadást az aerobik sportág-
ról, annak eredetéről kialakulásáról 
és folyamatos fejlődéséről. Majd 
bemutatta a helyi közösség elmúlt 
három évtizedének tevékenységét, 
eredményeit videók és fotók segít-
ségével. Illetve a mi dobozi amatőr 
aerobik bajnokainkról és igazi profi 
aerobik versenyzőkről nézhettek 
jobbnál jobb videófelvételeket a 
résztvevők.

Péntek délután a Dobozi Ifjúsá-
gi Néptánc Csoport szervezésében 
táncház vette kezdetét. A muzsika 
és a táncmotívumok révén Rába-
közbe invitált minket a táncházat 
vezetője, Nagy Anita és cifra járású 
ifjúsági néptáncos csapattársai. A 
vidám muzsikák, a közös lábdob-
banások és szívpezsdítő éneklés 
jókedvre derítette a résztvevőket. 
Örömünnep az ilyen pillanat a ha-
gyományőrzőknek, a léleknek pedig 

ezek az események igazi felüdülést, 
töltődést jelentenek. 

Szombaton a szanazugi erő mé-
lyén rejlő Sámson várát hódították 
meg a természet szerelmesei. A 
„Zöld túrát” a közösségi ház Ván-
dorlók baráti köre szervezte. Túra-
vezető Szilágyi Lajosné és szerve-
zőtársa Óréné Sz. Erzsébet várta a 
kalandvágyó kincskeresőket.

Néhány óra a természetben 
csodát tesz, testünk újjáéled, elpá-
rolog fizikai, idegi, lelki fáradsá-
gunk, szellemileg is felfrissülünk. 
Többszörösen érvényes lehet ez 
a mondat akkor, ha mindehhez a 
szépséghez még kaland is társul. 
Az időjárás viszontagságaival mit 
sem törődve vetették magukat be 
az erdő rejtekébe a túra résztvevői. 
Játékos feladatok kísérték útjukat, 
no meg egy kis sár. Sámson várá-
nál felelevenítették a Székely Lajos 
által 1893-ban írásban rögzített 
Sámson legendát, amely a „Békés 
megyei eredeti magyar néprege” 
címmel jelent meg. A kincskeresők 
megoldották játékos feladatainkat 
és a túra végén elnyerték méltó ju-
talmukat, akárcsak a mesében.

Az intézmény közösségei csak 
részben mutatkoztak be a hét so-
rán, ennél jóval szélesebb paletta 
várja az intézmény életébe bekap-
csolódni vágyókat. Az intézmény 
életét a közösségi oldalon követ-
heti szinte naprakészen, ahol képes 
beszámolóink, és rendezvényeink 
plakátjai egyaránt megtalálhatóak. 
Kövessenek minket és nyomjanak 
egy like –ot, így nem maradhatnak 
le semmiről.
https://www.facebook.com/DOKK01

Sziromi Katalin, 
Óréné Szabó Erzsébet

Alföldvíz
Műszaki hibabejelentés: 06/80 922-333

Szenyvíz bekötés bejelentés
06/40 922-334

DÉMÁSZ
Telefonos ügyfélszolgálat: 06/62 565-600

6-os gomb: hibabejelentés
Égáz – Dégáz
Hibabejelentés:
06/80 440-141
06/80 820-141
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Ebben a tanévben is több al-
sósoknak meghirdetett angol ver-
senyre neveztem be érdeklődő, 
ügyes tanítványaimat. Ezek közül 
az egyik verseny az English Lan-
guage Competition.

A versenyre benevezett: Bozó 
Diána Lilla, Kovács Petra és Pápai 
Emese, 3. osztályos tanulók, továb-
bá Balogh Boglárka, Czegle Zsolt 
Bendegúz, Földi Balázs, Kiss Réka, 

Nagy Bence és Szabó Ádám 4. osz-
tályos tanulók.

A verseny előtt a gyerekek kéz-
be kapták a mesét tartalmazó fog-
lalkoztató könyvet: „The Selfish 
Giant” és a  CD-t, amiből felké-
szültek. A verseny egy 45 perces 
fordulóból állt, mely 21 (ABCD) 
felelet-választós kérdést tartalma-
zott, fokozatosan növekvő nehéz-
séggel. A feladatok az angol nyelv 

különböző részeit ölelték fel, mint 
a szókincs, nyelvtan, kiejtés, kife-
jezések, az amerikai kultúra, és az 
olvasmánnyal kapcsolatos kérdések.

Két tanuló is örülhetett, mert ők 
bejutottak az ország legjobbjai közé. 
Balogh Bogi és Czegle Bendegúz 
100%-osan teljesített, így számuk-
ra egy újabb forduló következett. 
Angolul írták le a mese tartalmát és 
fűzték hozzá a saját véleményüket. 

A Suli-Guru által megrende-
zett angol versenyre már több éve 
jelentkeznek alsósaink. Idén kilenc 
diák méretteti meg tudását: Mező 
Nataniel, Földi Balázs, Nagy Bence, 
Szűcs Niki, Czegle Zsolt Bendegúz, 
Balogh Boglárka, Szűcs Hajnalka, 
Szabó Ádám és Szabó Boglárka. 
Mivel ez a verseny még tart, így 
eredményt még nem tudunk, de az 
év folyamán elsajátított plusz tudás 
már biztosan az övék.

Gratulálok nekik és további sok 
sikert kívánok!

Felkészítőjük:
Tóthné Székely Ildikó

ENGLISH LANGUAGE COMPETITION

Kiemelkedő teljesítmény az alsós angol versenyen

A Mezőberényi Petőfi Sándor 
Evangélikus Általános Iskola, Gim-
názium és Kollégium a 2016/2017-
es tanévben is meghirdette levelező 
versenyét hetedikes és nyolcadikos 

tanulók számára.  A verseny 4 for-
dulóból állt. Iskolánkból történe-
lem, biológia, matematika, földrajz 
és angol nyelvből versenyeztek ta-
nulóink. 

Nagyon szép eredmények szü-
lettek.

Matematikából Vágási Viktória 
8. b   2. helyezést ért el. Felkészítő 
pedagógus: Vágnerné Lipták Zsu-
zsa és Szatmári Istvánné.

Biológiából Danczik Anna 7.a    
3. helyezést ért el. Felkészítő peda-
gógus: Balog Mária.

Földrajzból Pribojszki Péter 7.a     
3. helyezést ért el. Felkészítő peda-
gógus: Balogh Lászlóné.

Történelemből Szigeti Boglárka 
7.a    3. helyezést ért el. Felkészítő 
pedagógus: Péliné Eszenyi Hajnal-
ka.

Angol nyelvből  1. Szatmári Lili  
8.a  2. Erdős Angelika és Rézműves 
Boglárka 8.a  és  3. Békési  Petra  8.a 
Felkészítő pedagógus: Bálint Beáta

Gratulálunk a sikerekhez!

EREDMÉNYES VERSENYZÉS

A versenyek résztvevői

Magyarországon már 4. alka-
lommal, Fox Nemzetközi Angol 
Versenyt rendeztek!

Ez a nemzetközi verseny 2001 
óta kerül megrendezésre. 2014-ben 
Magyarországon is elérhetővé vált 

az iskolák és diákjaik részére ez a 
komoly múlttal rendelkező meg-
mérettetés.

A regisztráció után a versenyző 
tanulók - postai úton - megkapták 
a korosztályuknak megfelelő an-

gol nyelvű könyveket. Iskolánkból 
Erdős Angelika 8.a és Rézműves 
Boglárka 8.a nevezett a versenyre. 
Excalibur című, történelmi témájú 
olvasmányt kellett elolvasniuk.

A verseny egy fordulóból állt, 
melynek megrendezésére a ver-
senyzők iskoláiban került sor.

A gyerekeknek 30 felelet-vá-
lasztós kérdésre kellett, hogy vá-
laszoljanak, 75 perc állt a rendel-
kezésükre. A témakörök: nyelvtan, 
szókincs, helyesírás, kiejtés, kifeje-
zések és kérdések a brit és az ame-
rikai kultúrával valamint az angol 
nyelvű olvasmánnyal kapcsolatban. 
A 364 versenyző nyolcadikos tanu-
lók közül Erdős Angelika 18. , Réz-
műves Boglárka 29. helyezett lett. 
Gratulálunk a szép eredményhez!

 
Bálint Beáta felkészítő

 angol szakos tanár

FOX INTERNATIONAL ENGLISH COMPETITION 2017

Angol versenyen Rézműves Boglárka és Erdős Angelika

Iskolánk matematikából je-
leskedő tanulói már ötödik éve 
vesznek részt Sarkadon a „Hagyo-
mányőrző” Matematika Versenyen, 
melyet már 15 éve minden évben a 
tavaszi szünet előtti utolsó tanítási 
napon rendeznek meg. Ilyenkor a 
gyerekeknek – azon kívül, hogy 60 
percük van a feladatok megoldására 
- egész délelőtt játékos programok-
kal, vendéglátással kedveskednek a 
szervezők. A feladatok, -bár szük-
ség van az órán tanult ismeretekre,- 
most sem voltak szokványosak. An-
nak, aki részt vett ezen a versenyen 
szüksége volt a magasabb szintű 
logikai, kombinatív, problémameg-

oldó képességére is. A 80 résztvevő 
tanuló közül egy gyermeknek si-
került elérni a maximális 40 pon-
tot, de volt olyan is, aki 0 pontot 
szerzett. A mi tanulóink megállták 
a helyüket, a legeredményesebb 
Vágási Viktória volt, ő 5. helyezett 
lett a 8. osztályosok között. Szűcs 
Edina a 6. osztályosok között 10. 
lett, Hrabovszki András, Pribojszki 
Péter és Tobai Ákos   a középme-
zőnyben végzett. Köszönöm a fel-
készítő munkáját kolléganőmnek, 
Vágnerné Lipták Zsuzsannának, a 
gyerekeknek pedig további sikere-
ket kívánok!     

Szatmári Istvánné

HAGYOMÁNYŐRZÉS MATEMATIKUS SZEMMEL

A matematika verseny résztvevői

Immár harmadik éve annak, 
hogy a Bendegúz Tudásbajnokság 

megyei döntőjét Szabó Balázs tör-
ténelem tantárgyból megnyeri. Az 

idén is ily módon kvalifikálta magát 
az országos döntőre, amelyet május 
20-án, Szegeden rendeztek meg. A 
versenyen 24 kérdésből álló feladat-
sort kellett megoldania. A kérdések 
talányos feladványok voltak, elgon-
dolkodtatóak, érdekesek, változa-
tosak. A több éves kitartó munkája 
meghozta a gyümölcsét, hiszen Ba-
lázs a II. helyezést szerezte meg.

Méltán vagyunk büszkék a 
Győztesek Versenyén résztvevő ta-
nulóinkra, hiszen eredményük mö-
gött mindig szorgalmas, céltudatos 
munka áll. 

 Gratulálunk a szép eredmény-
hez, sok sikert kívánunk! 

 Péliné Eszenyi Hajnalka

A TUDÁS A VILÁG IGAZI KINCSE

Szabó Balázs II. lett a Bendegúz Tudásbajnokságon

Aki szervezett már valamilyen 
rendezvényt, az tudja, hogy néha a 
„lebonyolítás” kifejezés illik az ese-
ményhez. Sőt, az is előfordul néha, 
hogy a részletes szervezés ellenére 
sem úgy sikerülnek a dolgok, aho-
gyan azt előre eltervezték. Nos, 
ezek az idei fémgyűjtésre igazán 
illő jellemzők. Nagyon döcögősen 
kezdődött. Ezúton is szeretnék 
azoktól a szülőktől elnézést kér-
ni, akiknek várakozniuk kellett a 
mázsánál. A későbbiekben viszont 
gördülékenyen folyt a munka. Az 
önkormányzat biztosított felnőtt 
segítséget a pakoláshoz, de a „mi 
fiaink” (a 8. oszt. fiúk) is tisztes-
séggel helytálltak a munka front-
ján. Az alsósok részéről a szülők 
vettek részt az akcióban. A felsős 
gyerekek maguk rótták Doboz ut-
cáit. Mondhatnánk fáradhatatla-
nul, de ez nem lenne igaz! Amikor 
a második konténert is elvitték, 
és haza indultak az utolsó talicska 
után az 5.a osztályos tanulók, ak-

kor viharvert seregnek  látszottak! 
Utolsó erejükkel – mielőtt hazain-
dultak volna -  még elnyaltak egy 
fagyit! És, mint írtam: utolsókból 
lesznek az elsők! Ők nyerték meg 
a versenyt, magasan a legtöbb fé-
met gyűjtötték! Egyedül majdnem 
annyit gyűjtöttek, mint az alsósok 
összesen! Jutalmul az iskola ud-
varán helyben készített hot dogot 
kaptak Bányai Árpád jóvoltából. 
A díjazásban újítottunk. Csak az a 
tanuló részesülhetett jutalomban, 
aki aktívan részt vett a munkában. 
A polgárőröknek is akadt munká-
juk, hiszen voltak, akik össze akar-
ták szedni a fémet a gyerekek elől, 
azt hitték, hogy lomtalanítás van. 
Köszönjük a segítséget!

Helyezések:
Alsó tagoza: I .hely: 2.a, 
II. hely: 4.b, III. hely: 1.a
Felső tagozat: I. hely: 5.a, 
II. hely: 7.a, III. hely: 8.a

Kádár Ádámné
DÖK segítő pedagógus

UTOLSÓKBÓL ELSŐK

Aktív munka folyt a fémgyűjtésen

Tájékoztató nyári szünidei gyermekétkeztetésről
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tör-
vény 21/C. §-a alapján a települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés 
keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést ingyenesen 
biztosítja azon gyermek részére, akinek a hátrányos illetve halmozottan hátrányos 
helyzete fennáll.
A nyári szünet ideje alatt lehet igénybe venni az ingyenes gyermekétkeztetést, 
mely

- általános és középiskolások esetében (18 éves korig) azok étkeztetése 
          ebéd elvitellel fog megtörténni a Dobozi Napközis Konyháról, 
- bölcsődés és óvodás korú gyermekek esetében, (legkorábban azonban a  
          gyermek 5 hónapos korától) amennyiben ellátásban részesül, az 
            intézményben kerül elfogyasztásra, ha a gyermek nem veszi igénybe az
            ellátást az adott intézményből ebéd elvitellel fog megtörténni.

Az étkeztetést az alábbi munkanapokon lehet igénybe venni:
2017. június 16. – augusztus 31 –ig.

Felhívom a szülő, törvényes képviselő figyelmét, hogy ha az intézményi és szüni-
dei gyermekétkeztetést betegség vagy más ok miatt a gyermek nem veszi igénybe 
köteles az intézmény vezetőjénél, a szünidei gyermekétkeztetést biztosítónál beje-
lenteni:

- a távolmaradást és annak várható időtartamát, valamint
- a távolmaradásra okot adó körülmény megszűnését és azt, hogy a gyermek   
   mikor veszi igénybe újból a gyermekétkeztetést.
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A Dobozi Hírmondó szerkesztősége arra kéri a sportolókat, sport barátokat,  
ha bármilyen sporteseményről tudnak, azon részt vettek, jelezzék szerkesztőségünknek,  

így mi is be tudunk számolni ezekről a történésekről. 
E-mail: hirmondo@doboz.hu;      Tel.: 06/20 288-5862

Komoly sikereket ért el Molnár 
Boglárka és táncpárja Szőke Balázs 
az elmúlt hónapokban.

A szabadidős versenyek sikerei 
után, ez év tavaszán elkezdték a 
kategóriás versenyeiket E osztály-
ban. Márciustól-május végéig szá-
mos területi, és klubközi versenyen 
megmérettették magukat, ahol 
egyre jobb helyezéseket értek el. A 
legutóbbi három versenyükön már 
a dobogón végeztek, így egyre kö-
zelebb kerültek a D kategóriához. 

Baján május 7-én jártak, ahol az 
I. Sundance Kupa  került megren-
dezésre a Sundance Tánc Sport 
Egyesület szervezésében, rendkívü-
li módon élő zenével. Nagyon han-
gulatos és eredményekben gazdag 
napot zártak hiszen Standardből a 
dobogó legfelső fogkán végeztek, 

míg latin táncokból a II. helyezést 
sikerült megszerezniük.

Ezt követően Kozármislenyben 
az iDance 2017. Klubközi verse-
nyen  voltak, ami  május 20-án  ke-
rült megrendezésre az iDanceS-
tudió KTSE jóvoltából. A verseny 
nagyon izgalmas volt és ismét szép 
helyezésekkel zárult. Standardből a 
II. helyezést, Latin táncokból a III. 
helyezést sikerült megszerezniük. 
Legközelebb augusztusban vár rá-
juk egy kétnapos Zánkai Táncfesz-
tivál és ősszel az E Országos Baj-
nokság, mellyel reményeik szerint 
magasabb osztályba léphetnek, és 
ősztől már D kategóriában verse-
nyezhetnek.

Gratulálunk a nagyon szép 
eredményekhez és további sok si-
kert kívánunk!

Latin táncokból a II. helyezés 

ÚJABB DOBOGÓS SIKEREK

Sarkadi KLE—Dobozi SE 
1—1 (1—0) 
Sarkad, 240 néző. V.: Pécs.  Doboz: 
Bócsik — Lukucz, Balog Zs., Szabó 
A. (Tímári), Somogyi, Huszár A., 
Kopács, Szabó L., Mészáros (Szabó 
Gy.), Szigeti (Barcsay), Sztojka Zs. 
(Rácz Zs.). Játékos edző: Barcsay 
Attila. G.: Sós M. a 36., ill. Lu-
kucz I. az 55. percben. Jó: Lukucz 
I., Szabó L., Balog Zs., Somogyi K. 
Barcsay Attila: — Ellentétes fé-
lidők, igazságos döntetlen. 

Dobozi SE—Sarkadkeresz-
túri SE 1—2 (0—1)
Doboz, 150 néző. V.: Sándor G. 
Doboz: Bócsik – Lukucz, Balog 
Zs., Szabó Gy., Somogyi (Tímá-
ri S.), Huszár K. (Vandlik), Bar-
csay, Mészáros, Szigeti, Kacsala, 
Sztojka Zs. Játékos edző: Barcsay 
Attila.  G.: Sztojka Zs. (11-es-
ből) a 70., ill. Rajki-Tóth Z. a 7., 
Patkás a 47. percben. Jó: Szigeti J. 
Barcsay Attila: — 2015. november 
14-én örülhetett itt a vendégcsapat 
a három pontnak. Szép sorozatot 
szakítottunk meg a nagyon gyenge 
helyzetkihasználásnak köszönhető-

en. 
Újkígyós FC—Dobozi SE 

2—1 (0—1)
Újkígyós, 120 néző. V.: Barta. 
Doboz: Bócsik — Lukucz, So-
mogyi, Huszár K., Szabó A. (Bar-
csay), Kopács, Mészáros, Szigeti 
(Szabó L.), Huszár A., Kacsala, 
Sztojka Zs. Játékos-edző: Bar-
csay Attila.  G.: Somogyi (öngól) 
az 58., Horváth B. a 62., ill. Hu-
szár A. a 43. percben. Somogyi. 
Barcsay Attila: — Megérdemelt 
hazai győzelem.  

Dobozi SE—Kunágotai TE 
7—1 (5—0)
Doboz, 120 néző. V.: Telek. Do-
boz: Bócsik (Vandlik) — Lukucz, 
Balog Zs., Szabó A. (Balogh N.), 
Somogyi, Huszár A. (Szabó Gy.), 
Kopács, Szabó L., Mészáros, Szige-
ti, Sztojka Zs. (Rácz Gy.). Játékos 
edző: Barcsay Attila. G.: Huszár A. 
a 10., Sztojka Zs. a 16., a 35., So-
mogyi a 32., a 39., Lukucz az 50., 
Mészáros a 86. Jó: az egész csapat 
Barcsay Attila: — Ilyen arányban is 
megérdemelten nyertünk.

Mészáros Zoltán

DOBOZI FOCI

Mérkőzés közben

Baján I. helyezés Standard táncból

STAFÉTA

Köszönöm kedves Róbert ba-
rátomnak a megtiszteltetést, hogy 
nekem adta át a stafétát és így én is 
bemutatkozhatok.

Sebestyén Gábor vagyok 25 
éves villamosmérnök-asszisztens. 
Tanulmányaimat a Dobozi Álta-
lános Iskolában kezdtem. Ezután 
a Békéscsabai Központi Szakkép-
ző Iskola Trefort Ágoston tagis-
kolájában folytattam, ahol leé-
rettségiztem. Mindig is műszaki 
beállítottságú voltam érdekelt a 

számítástechnikai, elektronikai 
eszközök felépítése és működé-
sük. Érettségi után jelentkeztem is 
szintén ebben az iskolában a villa-
mosmérnök-asszisztensi képzésre, 
ahol rengeteg pozitív élménnyel, és 
baráttal lettem gazdagabb. A kép-
zés befejezése után váratlanul állás-
ajánlatot kaptam egy helyi bútor-
gyártó cégtől, amit el is vállaltam. 
Körülbelül 1 évig dolgoztam itt, 
mint ügyvezető. A cégnél rengeteg 
tapasztalatot szereztem a működé-
séről, felépítéséről, amit a későbbi-
ekben tervezek majd kamatoztatni. 
A szakmámból kifolyólag nagyon 
megszerettem a programozást. A 
munka mellett szerettem is volna 
egy programozó szakirányú kép-
zést elvégezni amire, akkor sajnos 
egyéb okok miatt nem volt lehető-
ségem. Így otthon gyakoroltam a 
különböző programozási nyelveket, 
amiket a tanulmányim megkezdé-
sekor majd kamatoztathatok. A cég 
ügyeinek intézése rengeteg szaba-
didőmet felemésztett. Voltaképp 
nem is volt, és így úgy éreztem 
váltanom kell. Új munkahelyem a 
Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár 
volt, ahol számos pozitív élménnyel 
lettem gazdagabb, illetve itt volt 

szerencsém olyan munkakörben 
dolgozni, ami valójában az egyik 
hobbim is, a fotózás. A következő 
munkahelyemet egy barátomnak 
köszönhetem, aki beajánlott egy 
nemzetközi árufuvarozással foglal-
kozó céghez. Mindig is szerettem 
volna kimozdulni, eljutni távoli he-
lyekre és kicsit megismerni, megta-
pasztalni máshol milyen az élet leg-
alább felszínesen. Ez a munka több 
mint elég, hogy ezt kimerítse és bő-
ven volt alkalmam olyan élmények-
ben is, amikre nem is gondoltam, 
mind pozitív és negatív értelemben 
egyaránt. Jelenleg is ezzel foglalko-
zom, mi több ezt a bemutatkozást 
is épp Németországból írom nek-
tek. Szeretem ezt a munkát, ennek 
ellenére nem tervezek sokáig ebben 
dolgozni. Nyilván nem csupán a 
kalandvágy miatt járom be Európát 
és Angliát már kb. 1,5 éve. Nekem 
is vannak céljaim, terveim, melyek 
eléréséhez szükségesek a megfelelő 
lépések. Így ezt a munkát is csak 
egy lépésnek tekintem.

Köszönöm szépen a lehetősé-
get, hogy bemutatkozhattam. 

A stafétát barátomnak Széplaki 
Bencének szeretném átadni.

Ebben a számban Sebestyén Gábor 
mutatkozik be

SZILVÁSVÁRADI KIRÁNDULÁS

Május 18-án Szilvásásvárad-
ra szerveztünk kirándulást. Korai 
kelés miatt kissé álmosan indul-
tunk útnak, de hamar feloldódott 
a tagság és pár kilométer után már 
nyoma sem volt a bágyadtságnak. 
Terv szerint értünk Szilvásváradra, 
ahol a kisvasút várt ránk. Több-
ségünk vonattal indult el a Fátyol 

vízeséshez, de az edzettebbek gya-
log indultak útnak. Az elmúlt sze-
szélyes időjárás nagy pusztítást vitt 
véghez, de az erdészet munkatársai 
szabaddá tették a turista utat. A vo-
natról is csodálatos látvány tárult 
elénk, de a visszaút gyalogosan is 
bővelkedett látnivalóban. Fáradtan 
és kiéhezve érkeztünk meg a Fe-

nyő Étterembe, ahol a személyzet 
már várt és gyors tálalást követően 
meleg ebédet szolgált fel. Az ebéd 
elfogyasztása után az úticél a Szép-
asszonyvölgy volt, ahol az „üdítő” 
elfogyasztása után a fáradságnak 
nyoma sem volt. Jó kedvvel, élmé-
nyekkel gazdagodva tértünk haza. 
Köszönjük szépen a CBA Cseme-
ge, Takácsné Balog Zsuzsa támoga-
tását!

Következő program június 22-
én, csütörtökön Gyomaendrőd Li-
geti strand lesz. Jelentkezni hétfőn 
a fogadóórán, illetve a 06/70 321-
8283-as telefonszámon lehet. Kor-
látozott számban a tagsággal nem 
rendelkező jelentkezők jelentkezé-
sét is elfogadjuk.

A tagdíjakat továbbra is a foga-
dónapokon hétfőn 9-től 11 óráig 
lehet rendezni a Dobozi Gondozási 
Központban.

Vantara György 
helyi szervezet vezető

Szilvásváradon a mozgáskorlátozott egyesület

BESZÁMOLÓ DOBOZI POLGÁRŐR EGYESÜLET KÖZGYŰLÉSÉRŐL
folytatás az 1. oldalról
Elmondta, hogy az Egyesület 

tagjai rendkívül nagy segítséget 
nyújtottak a szociális tűzifa ki-
osztásában, valamint a különböző 
rendezvények előtti szervezési fel-
adatok végrehajtásában. Végeze-
tül a szanazugi üdülőtulajdonosok 
egyesületének köszönetét is tolmá-
csolta és megköszönte a polgárőrök 
áldozatkész munkáját és jó egészsé-
get kívánt a további feladatok ellá-
tásához.

Ez után Tomán Zoltán a Békés 
Megyei Polgárőrök Szövetségének 
szakmai alelnöke köszöntötte a je-
lenlévőket. Kiemelte, hogy a me-
gyei polgárőr egyesület közül a Do-
bozi Polgárőr Egyesület a szolgá-

latellátásokat tekintve az élbolyba 
sorolható. Nagyon fontosnak tartja, 
hogy minden egyesület a helyi sajá-
tosságokkal kapcsolatban tájékoz-
tatásokat adjon a Megyei Polgárőr 
Szövetség, illetve a rendőrség felé, 
hiszen minden településen más és 
más problémák jelentkezhetnek. 
Végezetül megköszönte a tagság 
egész éves munkáját és jó egészsé-
get kívánt a jövőre vonatkozóan.

Puskár Artúr a Békés Megyei 
Polgárőrök Szövetségének nevé-
ben szintén köszönetét fejezte ki 
a tagság munkájával kapcsolatban. 
Kiemelte, hogy sok beszámolót 
hallgatott már meg az évek során, 
de ilyen részletes beszámolóval még 
nem nagyon találkozott.

Vértes Imre rendőr alezredes, 
a Békéscsabai Rendőrkapitányság 
Közrendvédelmi Osztályának ve-
zetője gratulált az egyesület mun-
kájához és megköszönte a nagyszá-
mú közös szolgálatokat is, mellyel 
segítették a rendőrség munkáját. A 
rendőrkapitány úr nevében tárgyju-
talomban részesítette Földi József 
polgárőrt a végzett munkájáért. Vé-
gezetül megköszönte az egyesület 
tagjainak egész évi munkáját.

Baku Zoltán rendőr törzszász-
lós a helyi KMB csoport vezetője a 
KMB csoport nevében megköszön-
te a tagság munkáját és jó egészsé-
get, valamint további eredményes 
együttműködést kívánt.

Vácziné Urbanecz Annamária
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Apróhirdetését, hirdetését leadhatja

a Polgármesteri Hivatal

13. számú irodájában.

LAPZÁRTA:  2017. június 23.

Az ügyeletes rendőr telefonszáma:
06/30 633-7224

Az ügyeletes polgárőr telefonszáma:
06/20 448-5710

ANYAKÖNYVI HÍREK
Születések:

Laskay Péter és Szűcs Erzsébet kislánya, Zselyke Erzsébet
Csukás István és Marosi Éva Ilona kislánya, Nóra
Kovács Pál és Fóris Beáta kislánya, Dóra
Rövid Pál és Lakatos Edit kisfia Laurent Pál

Házasságkötés:

Kovács Eszter és Kovács László

Halálozás: 

Molnár János Kucsi u. 20.                                                1919.

AZ ÉTKEZÉSI
TÉRÍTÉSI DÍJ
BEFIZETÉSE:

2017.  június 13-14. 
(kedd, szerda) 

7.30-TÓL 16.00 ÓRÁIG
Pótbefizetés

 Július 4-én (kedd)
A POLGÁRMESTERI

HIVATAL
B épület 7-8-as számú irodájában.

Kérjük a fizetési napok
pontos betartását!

APRÓHIRDETÉSEK
Telek eladó! 
Doboz, Klapka u. 1/a. szám alatt. 
Érd.: 06/30 371-8738

Építési telek eladó! 
Doboz, Balázs u. 6. szám alatt.
Érd.: 06/20 362-0514

Dobozon az Áchim u. 45. szám alatt 
ház eladó. Iár.: 3.200.000 Ft 
Tel.: 06/30 448-2632

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
„Amíg éltél szerettünk,

amíg élünk nem feledünk.”

Ezúton köszönjük mindazoknak, akik 
drága halottunk

Molnár Ferenc
temetésén megjelentek, sírjára koszorút, 

virágot helyeztek, fájdalmunkat 
enyhíteni igyekeztek.

a gyászoló család

 
V.KÖNYVMOLYKÉPZŐ – OLVASÓTÁBOR 

MI MÁR NAGYON VÁRJUK A NYARAT! ÉS TE? 
HA JÓ KÖZÖSSÉGBEN SZERETNÉL TÖLTENI EGY HETET, 

HA SZERETNÉL SOKAT JÁTSZANI, OLVASNI, BESZÉLGETNI, 
ÉS TUDNI, HOGY MILYEN ÉRTÉKEK LAKOZNAK BENNED, AKKOR ITT A HELYED! 

SZERETETTEL VÁRUNK OLVASÓTÁBORUNKBA! 
 

Időpont és helyszín 
Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár  

Ez a  tábor a Felfedezőké - 2017.07.24 - 28. 
 (10 - 14 éves korosztály számára) 

Ez a tábor a Kíváncsiaké – 2017.07.31 - 08.04. 

( 7-9 éves korosztály számára) 
naponta 9.00-16.00 óráig. 

Részvételi díj 
7500.-Ft, amely magába foglalja a napi háromszori étkezést. 

Jelentkezési határidő és a részvételi díj befizetésének határideje: 
 2017. július 12.(szerda) 

Jelentkezni lehet személyesen a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtárban, vagy 
telefonon (66/268-159, 66/268-299) Óréné Szabó Erzsébetnél 

Szeretettel várunk! 

  

 

Kedves Anyukák és babát váró Kismamák!
Kéthetente péntekenként 9.30-tól 11.00 óráig

Baba-Mama Klubot tartunk anyukáknak és babáiknak.

Következő foglalkozás ideje: 2017. június 9. 9:30

Témák: Kerekítő foglalkozás (kb 20. perc)
Hurrá, itt a jó idő, irány a szabad! (rovarcsípések, kullancs, napvédelem)

Helye: Doboz, Könyvtár
Foglalkozásvezetők: Védőnők, illetve alkalmanként szakemberek

A BELÉPÉS DÍJTALAN!

V á r u n k  m i n d e n  é r d e k l ő d ő  
k i s m a m á t  é s  a n y u k á t  D o b o z r ó l !  

 

Baba - Mama Klub  
indul Dobozon! 

A program a 
Dobozi Védőnői 

Szolgálat és a 
Dobozi Közösségi 
Ház és Könyvtár 

szervezésében 
valósul meg.

Bővebb információk a facebook oldalunkon a Dobozi Védőnői Szolgálat,
vagy Baba-Mama Klub esemény alatt.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, 
akik 

drága halottunk

Szenteczki István

temetésén megjelentek.
Sírjára virágot, koszorút

helyeztek.

Gyászolja szerető párja és családja

MEGEMLÉKEZÉS 
Kiss Károly

halálának
1. évfordulójára

„Amíg éltél szerettünk
amíg élünk nem feledünk.”

testvére és családjaik

„A nagy szavak nem érnek semmit, 
Elszállnak, mint az őszi szél 

De a szeretet, ha tiszta szívből fakad, 
Elkíséri az embert, amíg él.”

Fájó szívvel emlékezünk 
Dobi Imre 

halálának 5. évfordulójára
felesége és családja

Az orvosi ügyelet 
telefonszámai

Munkanapokon 
16.00 óráig:

Dr. Forczek Gabriella:
06/20 398-9132
Dr. Nyilas Ildikó: 
06/20 358-0333

Dr. Márki Andrea: 
06/30 228-2380

A háziorvosi rendelők 
telefonszáma:

Dr. Forczek Gabriella 
rendelője: 

06/66 638-252
Dr. Nyilas Ildikó 

rendelője: 
06/66 635-372

Dr. Márki Andrea 
rendelője:  

06/66 636-201
Fogorvosi rendelő: 

06/66 268-466
A védőnők rendelője: 

06/66 269-456
Felnőtt központi

 ügyelet:
Egészségügyi Alapellátás 

Intézmény
Gyula, Béke sgt. 39. 
Tel.: 06/66 463-004
Gyermek ügyelet: 

Pándy Kálmán Kórház 
Gyermekosztály

Gyula, Kárpát u. 11. 
Tel.: 06/66 463-633
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Amikor ezek a sorok  íródnak, 
még éppen május van, május utol-
só napja. Zsongító hónap, akác, 
bodzaillatú május. Az idei tavasz 
elég mostohán bánt velünk, mégis 
volt idő felfedezni a környékünket.

Most a legújabb kedvencemet 
mutatom be, a zsályát. Számtalan 
vadon növő és termesztett változata 
van. Nekünk elég kimenni a Ket-

tős-Körös gátjára, és hatalmas lila 
partoldallal, illatozó zsályamezők-
kel találkozhatunk…amíg le nem 
kaszálják a gátoldalt. Kiránduló is-
kolások rendszerint belehempereg-
nek a virágokba.

A mezei zsálya  Dél-Európából 
származik (Salvia pratensis) legelő-
kön, réteken és rézsűkön lelhető fel. 
Salvia” a latin salvare (=  meggyó-
gyulni, felépülni) szóból származik.

Már messziről virítanak sötét-
kéklilás virágai, melyekből aromás 
illat árad. Levele fűszerként, virága 
díszítésre és fűszerként is használ-
ható, s természetesen gyógynö-
vényként is eltehető, szárítva. Ro-
varcsípésre, ha szétmorzsolt friss 
zsályalevelet teszünk, azonnal meg-
szünteti a viszketést, égő fájdalmat 
és megelőzi a gyulladást. 

Hogy mennyire tisztelték a ré-
gebbi korokban a zsályát, annak 
nyomát megtaláljuk egy régi, szép 
füvészkönyvben:  „Amikor Szűz 
Mária a gyermek Jézussal mene-
külni volt kénytelen Heródes elől 
arra kérte a mezők összes virágját, 
hogy segítsenek neki, ám egyikük 

sem adott nékik oltalmat. Akkor 
odahajolt a zsályához, és íme, an-
nál menedékre talált. Sűrű, védel-
met nyújtó levelei alatt elrejtőzött 
kicsinyével Heródes poroszlói 
elől. Azok elvonultak mellettük, de 
nem látták meg őket. Miután túl 
voltak a veszélyen, szeretettel így 
szólt a zsályához: mostantól kezdve 
az örökkévalóságig te leszel az em-
berek kedvenc virága. Képessé tesz-
lek, hogy bármilyen betegségből ki-
gyógyíthasd az embereket, mentsd 
meg őket a haláltól, ahogy engem is 
megmentettél”.

A zsálya azonban nemcsak 
hasznos gyógynövény, de pom-
pás fűszer is. A kakukkfűhöz és a 
borsfűhöz hasonlóan ízesítenek 
vele zsírosabb ételeket, pl. sülteket. 
Azonban nem csupán remek ízt ad 
a sülteknek, de segít a nehéz ételek 
könnyebb emésztésében is.

Egy ma már kevésbé ismert zsá-
lyás receptet ajánlunk figyelmükbe, 
bátran próbálják ki, megéri!

M.T.M

Betyár gombaleves

Hozzávalók:
Füstölt húsos szalonna, gomba, 

só, kevés bors, zsályalevél, kakukk-
fűlevél, csipet cukor, húsleveslé, 
vagy húsleves kocka, babérlevél, 
kolbász, tejföl.

A rántáshoz olaj, egy-két evő-
kanál liszt, egy kiskanál fűszerpap-
rika.

Az apróra vágott szalonnát süs-
sük ki, a zsírján pároljuk le az előké-
szített, felszeletelt gombát, sózzuk, 
tegyük bele a csipet cukrot, enged-
jük fel a húsleveslével. Tegyünk bele 
5-6 levél friss zsályát, (ennyi lega-
lább kell, mert nagyon aromás, de 
ennél több nem szükséges),  egy kis 
csokor zsenge friss kakukkfüvet, és 
egy darab babérlevelet. Lassan főz-
zük fel.

A liszttel és a fűszerpaprikával 
elkészítjük a rántást, melybe apró-
ra vágott vöröshagymát is teszünk, 
egy kis fej elég. Ezzel berántjuk, be-
letesszük a karikára vágott kolbászt, 
ha még laktatóbbá szeretnénk, ak-
kor tehetünk bele csipetkét is, a 

végén tejföllel gazdagítjuk, de azzal 
már nem kell főzni.

Zsályát, kakukkfüvet a legtöbb 
nagyáruházban a zöldségespultnál 
cserepes növényként be tudunk 
szerezni, érdemes elterjeszteni őket 
a kertünkben.

ÉRTÉKEINK

Mezei zsálya

Körös-parti főzőverseny

Körös partján sürgés-forgás, 
ég a tűz és áll a bogrács.

Szabad tűzön fő az étel tájjelleggel, mézes ízzel
Aki ehhez kellően ért, szedje össze a tudását, 

meg a jó kis fakanalát.
Vegye elő a legszuperebb receptjét és készítse el a 

bíróknak a kedvenc ételét.
Mint ahogy minden évben, idén is megrendezésre 

kerül a Körös-pari főzőverseny. 
Idén birkapörkölt, sertéspörkölt és mézes ételek 

kategóriákban lehet indulni. Húst, tűzifát, bográ-
csot és állványt biztosítunk a készlet erejéig.

Jelentkezni: 2017. június 23. (péntek) 16 óráig lehet 
névsorral a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtárban. 

A főzéssel kapcsolatos megbeszélés 
2017. június 28. (szerda) 18 óra.

Doboz legfinomabb mézes süteménye

Kedves lányok és asszonyok!
Aki kedvet érez egy kis megmérettetésre,

és egy kis süteménysütésre,
melynek egyik alkotó eleme a méhek édes méze,

süsse meg a süteményét,
hallgassa meg a zsűri véleményét,

vigye el a főnyereményét!
A süteményeket 11 óráig várjuk 

a „Kézműves utca mézeskalács házikójába”, 
ahol szemrevételezi a szakavatott zsűri.

Nevezni, krémes-mézes, illetve édes-mézes (min-
den ami nem krémes) sütemények kategóriákban, 

minimum 20 szelet sütivel, és a recepttel lehet.

Betyár gombaleves

FELHÍVÁS


